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Calcule los siguientes limites
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Sea f : R — R, en cada caso determine si existe b, c € R tal que f sea continua en todo su dominio.
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i) Determine f'(z) con f(z) = (22 + 2) 0 /1F Jx
VE+D
ii) Sea L = = -

ac+b "
a) Determine la razén de cambio de L con respecto a ¢ en ¢ = 1.

b) Suponga que a + b = 1. Mediante aproximacién lineal estime el valor de L(1,1).
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i) Sea f(r) = (7"2 + 24+ 1) (11+37’>_074
+r
a) Determine f'(r).
b) Use f’(1) para aproximar el valor de f en r = 0,975.

C?)s

ii) Sea E = . Determine la razén de cambio de E con respecto a v en v = %vo.

vV — Vg

0,25
i) Sea P(t) = <1 - \/;;tj>
a) Determine P’(0).
b) Se ha disminuido ¢ = 0 en 0,001 unidades. Use P’(0) para calcular aproximadamente el
cambio producido en P(0).

¢) Si el valor de P(0) ha disminuido 0,01 unidades, determine a partir de P’(0) cudl fue el
cambio producido en la variable independiente v.

Vvas+1 1

ii) Sea FF =K ( 3 Determine la razén de cambio de F' con respecto a s cuando s = -
s(a—s

La tasa de produccién p(z) de células sanguineas en funcién de la cantidad x de células presentes
se encuentra modelada por la funcién

p(z) = 1+2xx\/a?

Determine:

i) Los intervalos donde la tasa de produccion es creciente y donde es decreciente.

ii) Donde la tasa de prodiccién crece y decrece en forma acelerada o desacelerada.

)
)
iii) Cuaél es la cantidad de células para la cual la tasa de produccién es maxima.
)
)

iv) Qué ocurre con la tasa de produccion si la cantidad de células sigue creciendo.

v) El Gréfico de p(z) de acuerdo a los resultados obtenidos.

La energia potencial V' de dos moléculas de gas separadas por una distancia r viene dada por

V=2 (1) -()7] 2o

donde Vjy y g son constantes positivas.
i) Determine los intervalos donde la energia potencial crece y decrece en forma acelerada o
desacelerada.
ii) Determine la distancia r para la cual la energia es minima y maxima.
iii) Si F(r) = —%, qué ocurre con la fuerza cuando las moléculas se acercan y cuando se alejan.

iv) Grafique V (r) para Vy =1y rg =0,5.
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Los biomateméticos han modelado la rapidez de produccién P de la fotosintesis en funcién de la

intensidad luminosa I mediante la funcién P(I) = %, I >0, donde a y b son constantes

. . . o b+[27
positivas. Determine:

i) Los intervalos en que la rapidez de produccién es creciente y donde es decreciente.

ii) Los intervalos en que la rapidez de produccién crece y decrece en forma acelerada o
desacelerada.

iii) La intensidad luminosa para la cual la rapidez de produccién es méxima y minima.
iv) Qué ocurre con la rapidez de produccién si la intensidad luminosa es muy grande.
v) El Gréfico de P(I) paraa =1y b=0,25.

Para una particula que se mueve a lo largo del eje X se tiene que su posicién z(t), medida en
metros, con respecto a un punto P situado sobre el mismo eje viene dada por

10(t — 2)

M = 2y

t>0

Se ha convenido que si el punto se encuentra a la izquierda de P entonces z(t) < 0. Detrmine:

i) Los intervalos para los cuales la particula se dirige hacia la derecha de P (x(t) crece) y hacia
la izquierda de P (x(t) decrece).

ii) Los instantes en los que la particula se encuentra mas alejada de P.

iii) Cuéndo la rapidez es maxima y minima.

iv) Hacia dénde se dirige la particula finalmente.

)
)
iv)
)

v) El Gréfico de z(t).



